# 做广告"我靠重庆"利川道歉

湖北利川市旅游局否认恶搞, 称对重庆人民心存感激和尊敬, 广告语将改成"比邻重庆"

本报综合报道 湖北 利川市旅游部门在重庆公 交车体投放"我靠重庆"等 广告语,引来部分网友不满 和攻击,迅速成为各大微博 和论坛的热点话题。利川 市旅游局表示,无意恶搞重 庆,"我靠重庆"的广告语将 改为"比邻重庆"。

昨天下午,湖北利川市 旅游局局长孙福民代表当 地旅游部门在重庆当地网 站华龙网正式向重庆市民 致歉。

### "广告本意是为唤 起重庆人亲近感"

一些网友认为这则广

告一语双关,有脏话嫌疑。网友"公子"说:"这样说本来就不好,就算没恶意难道不该把这种莫名其妙的话改掉吗?"还有网友认为这是一种低劣的营销和炒作。

对此,利川旅游局局长 孙福民说,广告初衷是"想 唤起重庆人对利川的亲近 感"。他说,湖北利川和重 庆东部万州等多个县区相 连,两地感情深厚。但重 庆市区距利川较远,所以 在重庆公交车体投放广告 语,是想把利川和重庆联 系起来。

对于部分网友质疑,孙福民坚称,利川旅游局并非

在恶搞重庆,为此他申明两点:第一,利川旅游局对敬。 庆人民心存感激和事庆人民心存感激和事庆人民心存感激和事庆。 源占利川总客源50%左右,而且还在扩大。"恶搞重长,不符合利川旅游发展阿洲。第二,有。"他说。第二,有。"思知器",他说。看待正常思想。"他说。

#### 修改广告语因"伤 害两地人感情"

7月9日,利川市旅游局召开会议,决定将备受争议的"我靠重庆"这句广告语,改成"比邻重庆"。孙福

民说,那句广告带来的影响已经"远远超出了预期"。如果这句广告语继续遭到恶评,将伤害到重庆和利川两地人民感情,所以做出修改。

孙福民说,此事没有影响到利川旅游局在重庆市场的宣传策略。今后利川将继续加大对重庆市场的旅游宣传,在宣传营销和客源市场上,加强同重庆周边县区的旅游合作,争取做大旅游市场。

据了解,这些旅游宣传 广告由利川市旅游局委托 重庆一家公司发布,共投放 21辆公交车,涉及多条公交 线路。



6月19日,湖北利川在重庆872路公交车上投放的有 "我靠重庆"广告词的车身广告。 图/CFP

## 中央投19亿抢救 30万散葬烈士墓

每座烈士墓补贴 5000 元;全部 抢修工作2014年完成

新京报讯 (记者魏铭 言)今年,中央财政安排 19 亿元专项资金,抢救保护 全国 30 万座散葬烈士墓 和 2000 座零散烈士纪念 设施。

昨天,全国零散烈士纪念设施抢救保护工程推进视频会议在北京召开。

据民政部调查统计, 我国境内现有零散烈士纪念设施1.2万座,散葬烈士 墓61万多座,亟待抢救性 保护。

年,计划完成30万座散葬烈士墓以及2000座烈士纪念设施的迁移、修缮工作;全部抢修工作预计在2014年完成。

李立国说,自去年开始,中央财政对各地分年度给予资金补助,当年安排4500万元专项经费,补助11个省份进行散葬烈士墓抢救保护。今年上半年,民政部与财政部对抢救保护工程总体经费进行概算,明确了补助范围、标准和原则,中央财政专门安排19亿元资金补助各地。

李立国强调,今年,全 国要完成30万座散葬烈士墓、2000座零散烈士纪念设施的抢救保护,任务艰巨, 要坚持质量第一的原则,民 政部门须加强监督管理,对 抢救保护工程实施全方位、 全过程监管。

民房坍塌 8死4伤 昨日,朔州市武警官兵与消防人员在坍塌事故现场救援。当日11时41分左右,山西朔州城区 贾庄乡西辛村一户村民在其旧房翻新中发生坍塌事故,12人被困。经过消防官兵抢救,救出的被压 人员中有4人脱离生命危险,其余8人经抢救无效死亡。

## 泰一月内审涉"湄公河血案"军人

中国公安部代表团抵达泰国,敦促调查进入最后攻坚阶段

### 零散烈士墓明年完成迁修

■ 北京情况

北京已在全国率先完成烈士纪念设施普查工作, 其中重点是对零散、无名烈士墓的登记普查。

北京市民政局介绍,北京市已制定了"加强零散烈士纪念设施管理保护工作实施方案",争取比全国规定的时间(2014年),提前一年,也就是明年完成所有零散烈士墓的迁移、整合、修缮,完成零散烈士纪念设施的维修改造。

截至目前,朝阳区双桥

无名烈士陵园,已移至北京市长青园骨灰林重新建设; 房山区平西600名无名烈士 墓群的迁移建设工程,也在推进中。

北京市民政局优抚处 表示,今年还将集中财力, 开展零散烈士纪念设施的 管理保护工作,提高烈士纪 念建筑的艺术品位,将教育 功能、宣传功能、游览功能 结合起来。

新京报记者 魏铭言

据央视报道 去年10 月,13名中国船员在湄公河 "金三角"地区水域惨遭杀 害,涉案的糯康武装贩毒集 团核心骨干已经相继落 网。另有9名泰国涉案军人 虽早已到案,但至今还没有 遭到起诉。

泰国警方昨日表示, 等到和中方商议、完善案 情的关键细节之后,将向 法庭正式起诉这9名泰国 涉案军人,庭审有望在一 个月内举行。

#### 案件关键人物至今 下落不明

泰国警方表示,根据对 109名现场证人的口供分析,一群不法分子将毒品放 到船上,栽赃中国商船。遇 害中国船员并未涉毒。

泰国警察总署总监助 理查乐称,通过各方面调查,没有证据表明中国船员 有相关涉毒的犯罪行为。 另有证据显示,一个名叫沃 兰的泰国人为糯康和泰国军人牵线搭桥。沃兰是此案的关键人物,但至今下落不明。

### 9 名涉案泰国军 人拒绝交代

9名涉案军人自去年 到案之后,至今被羁押在 泰国北部的帕芒军营里, 并拒绝向泰国警方交代任 何细节。查乐表示,在获 得来自中国方面的相关资 料之后,泰方将尽快把相 关证据整理出来,预计最 快不会超过一个月的时间 开庭审理。

记者获悉,中国已经展开对糯康武装贩毒集团的审讯,并且获得犯罪证据。泰国表示,将请求与中方商议,了解相关审讯记录,从而找到9名军人以及其他涉案人士犯罪的关键证据。来自中国公安部的代表团10号晚上抵达泰国,敦促调查进入最后攻坚阶段。